

主日申言操練指引

進度	【2017年國際長老及負責弟兄訓練】第五篇 召會生活的恢復	
鳥瞰	<p>主耶穌回來之前，祂要完全恢復正確的召會生活；召會生活乃是基督藉著我們團體的活出。實行召會生活的路，乃是將每件事釘在十字架上，接受基督作生命；被基督充滿並浸透；對基督的經歷總是產生並要求有召會生活；召會生活乃是歸一於元首權柄之下的生活；乃是神聖得榮的延續；乃是基督團體的彰顯，這生活必須滿了基督的香氣與味道，並有神的特質。</p>	
星期	真理要點	經歷運用
週一	<p>1 何以說主回來之前，祂要完全恢復正確的召會生活？</p> <p>2 如何證明主的話是信實的，是會應驗的？</p>	<p>1 許多基督教教師，不相信今世會有召會生活。在現今這世代，在主回來之前，祂必須得著召會生活，以羞辱仇敵。歷世紀以來，神的仇敵撒但一直就著召會向基督挑戰。眾地方召會要見證今世過召會生活是可能的，他們實際的在召會生活裏。</p> <p>2 在恢復召會生活的事上，主耶穌不會被擊敗。不管撒但怎樣破壞召會，主耶穌都要回來，祂的召會也要等候祂。主回來時，在耶路撒冷若沒有召會豫備好等候祂，對祂來說乃是羞恥；主不會忍受這樣的羞恥。今天主恢復已擴展到耶路撒冷。</p>
晨禱經節：我還告訴你，你是「彼得」，我要把我的召會建造在這磐石上…（太十六 18）		
週二	<p>1 何以說召會生活乃是基督藉著我們團體的活出？</p> <p>2 實行召會生活的路，有哪三項？</p>	<p>1 基督徒生活不是宗教生活，乃是基督自己藉著我們活出來的生活。我們必須接受基督作生命，並且天天憑祂活著。我們需要愛祂，並願意受祂的管理。你活基督，我也活基督，這位基督就將我們聯結在一裏，我們在一起就有彰顯基督的團體生活。</p> <p>2 我們都必須看見，召會生活的實行不是藉著討論、談論，將每個人帶到彼此一致。反之，實行召會生活的路，乃是將每個人、每件事釘在十字架上，並使每個人接受基督作生命。然後我們要被基督充滿，並且有基督浸透全人。</p>
晨禱經節：「我」已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我…（加二 20）		
週三	<p>1 為何要有召會生活，我們需要上十字架，並顧到基督？</p> <p>2 何以說真正對基督的經歷，總是產生召會生活？</p>	<p>1 這就是保羅在林前二章二節所說，他曾定了主意，在他們中間不知道別的，只知道耶穌基督，並這位釘十字架的。召會生活是變化的生活，不是天然的生活。這是基督自己，不是作為客觀的道理，乃是作為主觀的靈活在我們裏面。</p> <p>2 你越經歷基督，你裏面越要求你活在正確的召會生活裏。撒但是狡猾的。歷世紀以來，他隱蔽了對基督真實的經歷，使基督成為全然客觀的，僅僅是人信仰和敬拜的對象。然而我們一旦經歷了基督，祂就會要求我們進入召會生活中。</p>
晨禱經節：…在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督，並這位「釘十字架的」。（林前二 2）		
週四	<p>1 何以說召會乃是歸一於一個元首之下的先鋒？</p> <p>2 請解釋神兒子的交通之意義？</p>	<p>1 今天我們在召會中，領先在基督裏歸一於一個元首之下。倘若我們不願在召會生活中歸一於一個元首之下，就會耽誤這事。當召會領先在基督裏歸一於一個元首之下時，神就有路使萬有歸一於一個元首之下。召會乃是歸一於一個元首之下的先鋒。</p> <p>2 這交通不僅包括我們與三一神之間的一，也包括了所有信徒中間的一。不僅如此，這個交通也含示我們對三一神的享受，以及信徒中間彼此的享受。在這個交通裏，我們享受三一神，三一神也享受我們。並且，我們信徒間彼此享受。</p>
晨禱經節：…愛裏持守著真實，我們就得以在一切事上長到祂，就是「元首」基督裏面（弗四 15）		
週五	<p>1 在新約裏，交通如何描述我們與主與信徒之間的流通？</p> <p>2 請描述五旬節以後，水流如何越過空間和時間？</p>	<p>1 約壹一章二節說，我們將所看見並聽見的，也傳與你們，使你們也可以與我們有交通；而且我們的交通，又是與父並與祂兒子耶穌基督所有的。約翰一書裏有生命，然後有交通。有一道水流，縱的在我們與父和子之間，橫的在我們與其他信徒之間。</p> <p>2 從五旬節以後，水流橫的一面一直在信徒中間流通。這水流越過空間和時間。就時間而論，這交通從一代流到另一代。就空間而論，這交通是全世界的，在全球的信徒中間流通。因為我們在這一個水流裏，所以我們無法被空間分開。</p>
晨禱經節：神是信實的，你們乃是為祂所召，進入了祂兒子我們主耶穌基督的「交通」（林前一 9）		
週六	<p>1 何以說召會生活，乃是神聖的得榮的延續？</p> <p>2 為何召會生活的關鍵乃是心思的靈？</p>	<p>1 召會生活實際上就是基督的繁增、繁殖。這樣的召會生活乃是神聖的得榮。凡是召會為著結果子所作所行的，都是神聖得榮的延續。召會擴展的時候，這種擴展就是結果子。主在歐洲的人數已經增加了，人數增加就是結果子，就是神聖的得榮。</p> <p>2 我們若照著心思的靈生活，召會生活裏就有神聖特質的彰顯，有基督的味道和神的彰顯。召會生活必須滿了基督的香氣與味道，並有神的特質。這樣的生活，乃是三一神經過我們人性的活出。歷世紀以來，神渴望得著這樣的召會生活。</p>
晨禱經節：而在你們心思的靈裏得以「更新」，（弗四 23）		
總結	<p>沒有一件事比召會生活的恢復更摸著主的心，神的仇敵撒但藉著許多階級、屬世、偶像、組織的制度，使聖徒無法實行合乎聖經的聚會與事奉之路，聖徒裏面生機的功用被取代、扼殺，難怪許多教師認為今世不可能實行召會生活。主的恢復的召會，就是要恢復正確的召會生活：這樣的生活乃是基督團體的活出、經歷基督的結果、歸一於元首權柄下、藉著交通來實化、神聖得榮的延續、是基督團體的彰顯。</p>	